RИДАМЧОФНИ

об исполнении подпункта «в» пункта 3 перечня поручений Президента Российской Федерации от 22.06.2018 № Пр-1076 по итогам специальной программы «Прямая линия с Владимиром Путиным»

В рамках исполнения указов Президента Российской Федерации по повышению заработной платы отдельных категорий работников образования Министерством образования и науки Алтайского края (далее – «Министерство») с 2012 года организован ежемесячный мониторинг уровня средней заработной платы педагогических работников государственных учреждений образования, обеспечен муниципальных контроль своевременностью, полнотой и корректностью предоставляемой образовательными учреждениями края информации о начисленной заработной плате педагогических работников.

Главам муниципальных районов и городских округов, руководителям органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования, и руководителям краевых подведомственных государственных учреждения направлены письма Министерства о необходимости взять под личный контроль:

соблюдение сроков и достоверность предоставляемой информации ежемесячного мониторинга заработной платы;

исполнение финансовой и отчетной дисциплины;

своевременность выплаты заработной платы (с учетом отпускных) в полном объеме.

За период реализации Указов Президента Российской Федерации средняя заработная плата педагогических работников (с учетом отпускных) увеличилась:

в дошкольном образовании – в 2,4 раза;

в общем образовании – в 1,9 раза;

в дополнительном образовании детей (с учетом организаций культуры и спорта) – в 3 раза;

в профессиональном образовании – 2,4 раза;

в сфере защиты детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей – 2,2 раза.

На эти цели были выделены дополнительные бюджетные средства в объеме более 3,1 млрд. рублей, в том числе в 2018 году более 623,5 млн. рублей.

По оперативным данным за 1 полугодие 2018 года целевые показатели по заработной плате педагогических работников выполнены.

При формировании бюджета на 2019 год и плановый период 2020-2021 годы будут подготовлены предложения по выделению дополнительных средств необходимых для обеспечения дальнейшего роста средней заработной платы педагогических работников.

Выполнение целевых показателей по заработной плате работникам образовательных учреждений, установленных вышеназванными Указами, остается на особом контроле в Правительстве Алтайского края.